

# “这哪里是小区，就像住在夜市”

## 诚基中心内十个烧烤摊严重扰民，居民盼相关部门赶紧整治

夏天来了，烧烤生意陆续红火起来。和平路诚基中心的业主则反映，小区里的烧烤摊泛滥成灾，并且多年来屡禁不止。“每天营业到凌晨3点多，严重扰民，谁来管管？”

本报记者 时培磊  
实习生 杨志奇

### 占道又喧闹 烧烤摊太霸道

提起小区里的烧烤摊，诚基中心的业主特别头疼，他们说每天都在受着煎熬。烟熏得他们夏天不敢开窗户，醉酒、划拳、打仗的顾客吵得他们睡不着觉，安全、卫生成了问题，小区公共区域也逐渐被烧烤摊霸占。有业主感叹，“这哪里是小区，就像住在夜市。”

26日晚上10点左右，齐鲁晚报记者来到诚基中心，从南边刚进入小区便能听到熙熙攘攘的声音，转过路口，“烧烤”字样的牌子很显眼地立在路边，居民楼下，马路边百余米长的区域摆满了小桌子。四家烧烤店正在火爆营业，不少人在这里吃烧烤、喝啤酒。

沿着街道往里走，在小区的两个广场处，记者均看到烧烤的小店在营业，他们在广场上搭上霓虹灯，甚至门前已经多年未通水的池子都被摆上了五六个桌子。在车辆无法通行的马路上也可以看到烧烤摊的影子。一家小超

市门口，四个小桌子已经坐满。远处是灯火点点的高楼，二十多个人在这里喝酒畅谈，而旁边两三米远的地方是一处公共健身小广场，在他们的欢声笑语中，一名小伙子在这里默默锻炼身体。

经粗略统计，仅在小区内，各处分布着大大小小十家烧烤摊，规模较大的一家店在外边摆出了近二十桌。除了这些烧烤摊，在3号楼前，不少菜馆也把桌子摆在了公共区域的干道上，住户出入小区都要经过这片喧哗的地方。

一位路过的居民透露，这个时间，烧烤店的生意算刚刚开始，一直持续到凌晨两三点。“现在还没喝起来，没那么吵，再晚点就有闹的了。”

### 食客半夜醉酒打架 说整治没见动静

烧烤摊对小区居民影响有多大，业主袁先生道出了苦衷。他住在一层，他家斜对面就是一家烧烤店。“没有一天不到凌晨一两点钟。”袁先生说，诚基中心有不少年轻人在这里租房，经常下班回来在这里聚会，吃烧烤喝啤酒，一闹起来，他就被吵



26日夜，诚基中心小区内的烧烤摊生意红火，但居民深受其扰。 本报记者 时培磊 摄

醒。袁先生的孩子正在上学，他担心孩子为此休息不好。他多次和烧烤店老板交涉，“你每天迎来一批又一批人，闹一次散了，我可是天天住在这里的啊！”

业主郑女士告诉记者，每到夏天，因为楼下的烧烤店烟熏火燎，她都不敢开窗户，家里的空气很不好。“我怀孕的时候，身上起的都是痱子，因为不开窗户，空气不流通，最后只好搬走了。”除了半夜里深受醉酒吵架打仗的人的打扰，让郑女士无法忍受的还

有，“楼道里经常有人尿尿，他们没有厕所啊。”

对诚基中心来说，因为楼群密集，公共区域本身就极为缺乏，小区里面没有公共车棚，不少居民楼一层大厅里都放满了电动车。为此，不少业主曾提议整治烧烤摊，把这部分区域搭建成车棚。

今年4月中旬，这一提议得到街道办、居委会和物业的肯定，但整治当天遭到店方阻挠，物业无法强拆，城管取证后至今没有进一步行动。之后，有烧烤店做出让步，承诺晚上10

点后把顾客请进店面，但齐鲁晚报记者实地走访发现，这一承诺也并未落实。

“我们很迫切地希望相关部门能整治一下。”诚基中心一位业主称，烧烤摊占据的是公共区域，这些区域本身归业主所有，“现在都被霸占了。”

就业主提出的问题，历下区城管执法局文东中队一位工作人员称，在诚基中心配备了人员每天检查，杜绝了占道经营现象。但就如何进一步整治烧烤扰民的问题，目前尚未得到回复。

# 六一儿童节 送宝宝 大餐?玩具?野游?

# 不如送天赋基因检测

## 选对跑道比领先起跑更重要

爱因斯坦说过：“孩子生下来都是天才，但在求知的岁月中，错误的教育方法扼杀了他们的天赋。”世界顶尖科研杂志《Science》的研究表明：人的成功32%—62%是由基因决定的，基因与人的天赋潜能有着密切关系。联合基因天赋基因检测提供包括智商、情商、运动、潜能以及音乐、舞蹈、口才、表演、美术、棋类、科技等各种特长在内的近100种才能天赋基因检测，用科学的方式了解每个人与生俱来的遗传优势基因。找准孩子属于自己的闪光点，发掘儿童的天赋优势，结合专业的儿童早期教育指导，真正实现因材施教，成就孩子精彩人生。

咨询热线：0531-86110606

山东联合基因生命科技有限公司 济南凯泽健康管理有限公司 地址：济南市文化西路77号金光健康城写字楼9层 邮箱：gene\_SD@163.com